

KÖRKÉP

BORDÁNY. Február 10. és 12. között rendezik a faluházban az első bordányi bor- és pálinkafesztivált. A rendezvényre bármilyen saját készítésű valódi borral és pálinkával lehet nevezni. Az italokat szakmai zsűri díjazza, de a szervezők közönségszavát is kiosztanak. Érdeklődni és nevezni a 62/588-516-os telefonszámon lehet, vagy személyesen a faluházban.

DESK. Versmondó találkozót rendeztek február 8-án a Móra Ferenc Csicsergő Óvodában Móra Ferenc halálának 72. évfordulója alkalmából. A kistérségből 10 óvoda kapott meghívást, nevezni Móra Ferenc-verssel lehetett. Az óvoda idén először rendezte meg a versmondást, melyből hagyományt szeretnének teremteni. A résztvevőket oklevéllel, mesekönyvekkel, ujjbábokkal jutalmazták.

DOMASZÉK. A Domaszék Óvodásaiért Alapítvány március 4-én 18 órakor bált rendez a Rózsakert Vendéglőben. Az óvoda dolgozói és a szülői munkaközösség műsorral készül. Jegyek és támogató jegyek az óvodában vásárolhatók. A bál célja az óvoda udvarának további korszerűsítése.

FORRÁSKÚT. Ma, valamint hétfőn és kedden 10.30-tól 15 óráig tudósztúrás lesz a művelődési ház előtt parkoló tudósztúró gépkocsiban.

RŐSZKE. A rószkei határ túlóldalán, Szerbia-Montenegró vajdasági területein már nagyon népszerű „Rádió-lakodalmas” mulatságra várják ma a táncolni, mulatni vágyókat a rószkei művelődési házba. A programról rádiófelvételt is készült, a bál ideje alatt élő bejelentkezéseket is közvetítenek. A rendezvényen a horgosi Nefelejcs zenekar muzsikál.

SZEGED. Ma délután 2-kor ismét jelentkezik a Magyar Televízió 1-es csatornáján a Szegedi Stúdió körzeti magazinja, a Regióra. Címzavak a tartalomról: Bóvil azoknak a pékárúknak a köre, amelyet cukorbetegség is fogyaszthatnak. A stúdióban a szegedi feltaláló, Koltai Róbert kukás volt a nyáron Eleken – legalábbis a helyi fiatalok filmjében. Délvidéken Emberi Jogi Központ alakult a magyarokat ért jogsértések felkutatására. Vendég a civil mozgalom képviselője. Egy kiadvány segítségével 24 uniós országról tájékozódhatnak ezentúl a munkavállalók az őket érintő kérdésekről. Hegedű- és hárfamuzsika, játék és kíváncsi mősor – a Regiórában, délután 2-kor, az m1-en. – Illusztrációk a plakátművészetben – BIB a Pozsonyi biennálé verseny munkái címmel nyílik kiállítás a Nemzetiségek Házában ma 17 órakor. A tárlatot Király Katalin, a Szlovák Közművelődési Központ igazgatója nyitja meg.

ZSOMBÓ. Február 10-étől 24-éig látható a József Attila Művelődési Házban lapunk fotóriportere, Gyenes Kálmán alkotásából rendezett kiállítás, „Erdély, szép föld” címmel. A fotótárlat a művelődési ház nyitvatartási idejében díjmentesen látogatható.

Százötven tonna homokot szórtak ki Szegeden

Lelassította a közlekedést a hó



Tegnap reggel még vastag hó borított mindent – napközben már erősen olvadt

Fotó: Gyenes Kálmán

Tegnap reggel négycentis hólepel várta az utcára lépőket Szegeden, Vásárhelyen tíz centi esett. Bár a megyében hókézni is kellett, az akadályokat dél körülre megszüntették. A helyközi buszok késtek, az autók bosszankodtak, de nagyobb baleset nem történt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tegnap hajnali egy óra körül nagy pelyhekben kezdett hullani a hó Szeged térségében. Reggelre a belvárosi utakon lelassult a forgalom, a kocsik csak lépésben tudtak haladni – biciklivel nagyon kevesen mertek csak elindulni.

A Szegedi Környezetgazdálko-

dási Kht. munkagépei már éjjel elkezdtek a hó eltakarítását, és dél körül fejezték be a munkát. Összesen huszonegy géppel tisztították a város útjait. Szabó Ferencről, a cég ügyvezetőjétől megtudtuk: körülbelül százötven tonna, egy-négy arányú só-homok keveréket szórtak ki a síkoságmentesítés érdekében. A vezető elmondta: a maradék hó éj-

szakai lefagyására felkészültek, gépeiket folyamatosan készenlében tartják, de inkább az ónos esőtől tartanak, ami az útra fagyva azonnal jégpáncélt alkot. Ebben az esetben környezetbarát zúzott bazaltot és zeolitot is használni fognak – elkerülve a sózás növényzetet károsító hatását. Szabó hozzátette: a kiszórt só mennyisége nem haladhatja meg négyzetméterenként a húsz grammot.

A Magyar Közút Kht. megyei ügyeletétől megtudtuk: tizenkilenc géppel tisztították a Csong-

rád megyei utakat – néhol szükség volt hóke bevetésére is. Bár Szegeden mindössze négy centiméternyi hó esett, Hódmezővásárhely térségében tízcentis hóréteg akadályozta a közlekedést a reggeli órákban. A megye mellékútjai mindenütt járhatóak voltak tegnap délután, de latyakra, hókására szinte mindenhol számítani kellett. Emiatt a kht. óvatosabb közlekedésre kérte az autósokat.

Az autósok azonban külön kérelmek nélkül is észlelték a megváltozott útviszonyokat, ugyanis M.

Toronykői Márta, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője szerint tegnap délutánig mindössze néhány koccanásos, kisebb anyagi kárral járó baleset riasztották őket. A szóvivő fölhívta a figyelmet arra, milyen fontos ilyenkor a megfelelő sebesség megválasztása. A mentőknél sem ugrott meg jelentősen az esetszám a havazás miatt, az ügyeletes szerint talán óvatosabbak az emberek ilyenkor.

A Tisza Volán helyközi járatai az útviszonyok miatt 10-25 percet késtek tegnap reggel héttől a délután órákig, a távolsági buszoknál azonban nem volt késés. A helyi járatok reggel 5-10 perces késéssel közlekedtek, de nyolc órára már helyreállt a megszokott menetrend. A szegedi Rádió Taxi diszpécser szerint kicsivel magasabb volt a forgalmuk tegnap reggel, mint egy átlagos napon. A sofőrök ugyan nem panaszkodtak a városi útviszonyokra, de meglegedve sem voltak vele. A MÁV-tól kapott információk szerint késés a hó miatt csak a Budapest-Cegléd-Szolnok vonalon volt tegnap, Szegedet ez csak az átszállások vonatkozásában érintette. A Szegedre és Csongrád megyébe érkező és innen induló vonatok utasainak nem kellett késéssel számolniuk.

CSAK SZÓRVÁNYOS HAVAZÁS

■ Az Országos Meteorológiai Szolgálat szegedi állomásának munkatársa elmondta: a következő napokban csak szórványos havazásra, hózáporra kell számítani, amiből legfeljebb 2-3 centi havat várnak. Keddig éjszakánként mínusz 5-8, napközben nulla fokra van kilátás. Az ezt követő időszakban már tartósan tűnő enyhülés várható. Megtudtuk azt is, Szegeden ezen a télen már volt nagyobb hó is, mint a mostani négycentis: december közepén nagyjából tíz centi esett.

Megújuló panelekről, autópályáról beszélt Lamperth Mónika

Minden szegedi pályázat nyert

A panelfelújításra beadott szegedi pályázatok közül mind-egyiket elfogadták, így hat-ezer-kétszáz panellakás újul meg a városban – mondta Szegeden Lamperth Mónika. A belügyminiszter szerint az autópálya a legjobb gazdasági döntés.

Hatezer-kétszáz panellakás újul meg Szegeden, vagyis minden szegedi pályázatot elfogadott az

elbíráló bizottság – közölte tegnap Lamperth Mónika belügyminiszter Botka Lászlóval közösen tartott sajtótájékoztatóján a városházán. A szegedi polgármester hozzátette: ehhez arra is szükség volt, hogy a városvezetés minden pályázathoz biztosította a szükséges önkormányzati egy-harmadot.

A megvalósult beruházásokról szólva a belügyminiszter elmondta: Szegeden nem kell ma-

garázni az autópálya-építés jelentőségét. A befektető, a tőke, a munkahely az autópályán érkezik.

– Az autópálya a legjobb gazdasági döntés, a gazdaságpolitika mesterhármasa. Fejleszti az országot, munkahelyet létesít, felzárkóztatja a régiót – fogalmazott Lamperth Mónika. Hozzátette: ebben a ciklusban 511 kilométer sztráda épül, ebből 245 kilométer építése pedig folyamatban van. Tavaly országosan 1607 milliárd euró értékű nagyberuházásról született döntés, melynek eredményeként összesen 7968 új munkahely jön létre.

A belügyminiszter a szegedi beruházásokkal kapcsolatban elmondta: amíg 1998-ban ötmilliárd forint jutott fejlesztésekre, addig 2004-ben ez az összeg 17 milliárd, tavaly pedig 32 milliárd forint volt. Ebben az évben elkészül Szegeden a nemzetközi kereskedelmi repülőtér, az új logisztikai központ, májusra pedig befejeződik a nyugati elkerülő út, mely az autópályát, a repteret és a logisztikai központot köti össze.

G. ZS.

Parasztolimpia, falukemence, pletykapad

Csongrád megye kilenc települése nyert az elmúlt évben anyagi támogatást az Egészséges Településekért Alapítványtól. A sikeresen pályázók ma egy fővárosi konferencián találkoznak.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az Egészséges Településekért Alapítvány tavaly 41 millió forinttal támogatta a települések egészségfejlesztő programjait. Csongrád megyéből 9 települési önkormányzat, illetve egyesület pályázott sikerrel. Úllésen 332 ezer forintot költöttek sporteszközök beszerzésére, Zsombó 272 ezer 500 forintot nyert. Ebből a pénzből facsemetéket ültettek, szemégyűjtőket helyeztek ki a falu több pontján, és ebből szervezték meg a Tök éji lámpás-menetet. Az alapítvány 300 ezer forinttal támogatta a rószkei tankonyha kialakítását, Ásotthalom 665 ezer forintot kapott a szövő szakkör működésére, parasztolimpia megrendezésére, edzőterem kialakítására. Ebből az összeg-

ből szerveztek női tornát, és támogatták a picik fociját. Új-szentiván 485 ezer forintot nyert, a pénzből babamasszázst, egészségügyi vetélkedőt, sportprogramot, babamama klubot finanszíroznak a faluban. Zákányszék 1 millió 60 ezer forintos támogatást kapott, ebből családi programokat szerveznek, s az erdei pályán szociális helyiségeket alakítottak ki. Mórahalom 250 ezer forintot fordíthattak sporteszközök vásárlására és családi programok szervezésére. Bordány 474 ezer forintot költöttek a családi hétvége programjaira. Domaszéken 668 700 forintból kemencetetőt építettek.

A nyertes pályázók – országosan 75 település képviselői – ma Budapesten vesznek részt konferencián, ahol egymás ötleteit, megvalósított programjait is megismerhetik – ilyen például az újszülöttek ligete, pletykapadok kihelyezése, falukemence építése. A fórumon részt vesz Dobrev Klára, az alapítvány kuratóriumának elnöke.



Szeged harminckétszáz panellakás újul meg Szegeden, vagyis minden szegedi pályázatot elfogadott az

Fotó: Karnok Csaba

Növelje megtakarításait!

- Akár 1190 Ft havidíj!
- 0 Ft kapcsolási díj!
- Ingyenes beszélgetés hálózaton belül!

Beszélgessen ismerőseivel T-Kábel telefonon keresztül többet kevesebbért!

www.t-kabel.hu | telefonos ügyfélszolgálat: 1298

T-Kábel